
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 58/29-11-2022 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 1062-58/29-11-2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση των όρων της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την κατάρτιση Μητρώου 
Φυσικών Προσώπων ή / και Εταιρειών κατόχων εξοπλισμού (οχήματα, μηχανήματα έργου, υλικό, 
προσωπικό) προς μίσθωση – διάθεση και εκτέλεση εργασιών σε δράσεις Πολιτικής Προστασίας. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 29-11-2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30, 
συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Οικονομική 
Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 95999/62/24-11-2022 πρόσκληση της 
Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κας  Αικατερίνης Μοθωναίου, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε 
όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 175, 176, 177 του Ν.3852/2010, όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν.     

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Αικατερίνη Μοθωναίου  Πρόεδρος       
2. Κωνσταντίνος Ζορμπάς  Τακτικό Μέλος  
3. Σταύρος Τραυλός   Τακτικό Μέλος 
4. Γεώργιος Στασινόπουλος    Αναπληρωματικό Μέλος 
5. Θεόδωρος Χαλικιάς   Τακτικό Μέλος 
6. Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης  Τακτικό Μέλος 
7. Νικόλαος Γκισγκίνης   Τακτικό Μέλος 
8. Ιωάννης Ροντογιάννης  Τακτικό Μέλος 
    
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 63898/25798/02-09-2020 Απόφαση της 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
Απουσιάζει το τακτικό  μέλος κ. Ιωάννης Αρμενιάκος. 
Απουσιάζει το τακτικό  μέλος κ. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης. 
Το μέλος κ. Κωνσταντίνος Ζορμπάς συνδέθηκε κατά τη συζήτηση του 10ου Θέματος. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Πρόεδρος της Οικονομικής  Επιτροπής, κα Αικατερίνη 
Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα ημερήσιας διάταξης: 
 
14ο Θέμα: Έγκριση των όρων της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την κατάρτιση Μητρώου 
Φυσικών Προσώπων ή / και Εταιρειών κατόχων εξοπλισμού (οχήματα, μηχανήματα έργου, υλικό, 
προσωπικό) προς μίσθωση – διάθεση και εκτέλεση εργασιών σε δράσεις Πολιτικής Προστασίας. 
 
Η  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 14ο θέμα  ημερήσιας διάταξης  και 
καταθέτει εισήγηση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κας Ρόδης Κράτσα - Τσαγκαροπούλου, η οποία έχει 
ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτη».  
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2. Τις διατάξεις του ν.4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

3. Τις διατάξεις του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση οδηγίας 2011/85/ΕΕ-δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».  

4. Τις διατάξεις του Ν.4250/26-03-2014 (ΦΕΚ74/Α/2014) «διοικητικές απλουστεύσεις – Καταργήσεις, 
Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων 
του π.δ. 318/1992 και λοιπές ρυθμίσεις». 

5. Τις διατάξεις του Π.Δ.147/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων» όπως τροποποιήθηκε 
με την αρ. 276433/10.11.2017 απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, «Έγκριση της 181-17/16.09.2017 (ορθή επανάληψη) 
απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, με την οποία τροποποιείται ο Οργανισμός 
Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.» (4083/τ.Β/23.11.2017).  

6. Το Π.Δ. 80/2016 (Α΄145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες». 
7. Το Ν. 4662/7-2-2020 “Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων, 

αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, αναβάθμιση συστήματος 
εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού και άλλες διατάξεις. 

8. Τις εγκυκλίους της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας 
9.  

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε  
Την έγκριση του σχεδίου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την κατάρτιση Μητρώου 

Φυσικών Προσώπων ή / και Εταιρειών κατόχων εξοπλισμού (οχήματα, μηχανήματα έργου, υλικό, 
προσωπικό) προς μίσθωση – διάθεση και εκτέλεση εργασιών σε δράσεις Πολιτικής Προστασίας (έκτακτες 
ανάγκες, απρόβλεπτα γεγονότα, όπως σεισμοί, πλημμύρες, ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, άλλες 
φυσικές καταστροφές, διαρροές επικινδύνων ουσιών κ.λ.π.) στην περιοχή ευθύνης της Περιφερειακής 
Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, για τη χρονική περίοδο από 01/01/2023 έως και 31/12/2023 με 
δυνατότητα ανανέωσης για ένα επιπλέον έτος με νέα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

 
 Συνημμένο: Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

ΑΔΑ: 92ΦΥ7ΛΕ-ΖΥΞ



 

      

Σχέδιο 
 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΥΟ 

     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ        
Τμήμα Πολιτικής Προστασίας       
       
  ΠΡΟΣ:     

Ταχ. διεύθυνση: 
Περιφερειακό Κατάστημα 
Κεφ/νίας 

1. ΠΙΝΑΚΑ ΠΙΘΑΝΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 
    

Ταχ. κώδικας: 28100  (Αποστολή e-mail & Τηλεφωνική Ειδοποίηση)     
Πληροφορίες: Λάμπρος Νικολάου      
Τηλέφωνο: 2671360566 KΟIN:     
Δ/νση ηλεκτρ. 
ταχυδρ.: 

pol_prostasia.kef@pin.gov.gr  1.
 ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ& 
ΙΘΑΚΗΣ 

  

  2. ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ     
        
        

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
για την κατάρτιση Μητρώου Φυσικών Προσώπων ή / και Εταιρειών κατόχων εξοπλισμού (οχήματα, 
μηχανήματα έργου, υλικό, προσωπικό) προς μίσθωση – διάθεση και εκτέλεση εργασιών σε δράσεις 
Πολιτικής Προστασίας (έκτακτες ανάγκες, απρόβλεπτα γεγονότα, όπως σεισμοί, πλημμύρες, ακραία καιρικά 
φαινόμενα, πυρκαγιές, άλλες φυσικές καταστροφές, διαρροές επικινδύνων ουσιών κ.λ.π.) στην περιοχή 
ευθύνης της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης, για τη χρονική 
περίοδο από 01/01/2023 έως και 31/12/2023, με δυνατότητα ανανέωσης για ένα επιπλέον έτος με νέα 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και κατά συνέπεια οι Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας & Ιθάκης, έχει 
υποχρέωση να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα και να προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες στα πλαίσια 
της πρόληψης, αντιμετώπισης και αποκατάστασης εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας, προκειμένου 
να προστατεύσει τη ζωή, την υγεία και την περιουσία των πολιτών, καθώς και το φυσικό και δομημένο 
περιβάλλον. Έκτακτες ανάγκες πολιτικής προστασίας μπορεί να δημιουργηθούν από φυσικά ή 
ανθρωπογενή αίτια, όπως πχ. σεισμοί, πλημμύρες, ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, άλλες φυσικές 
καταστροφές, διαρροές επικινδύνων ουσιών κλπ. 
Το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης προκειμένου να προβεί στην κατάρτιση 
Μητρώου ενδιαφερομένων (φυσικών προσώπων ή / και εταιρειών), που είναι κάτοχοι οχημάτων, 
μηχανημάτων έργου και διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό και προσωπικό, ώστε να δύνανται να 
επεμβαίνουν στους χώρους εκδήλωσης των ανωτέρω καταστροφικών γεγονότων, σε περιοχές ευθύνης της 
Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης  

Κ Α Λ Ε Ι 
τους ενδιαφερόμενους κατόχους του ανωτέρω εξοπλισμού (οχήματα, μηχανήματα έργου, κλπ) που 
επιθυμούν, να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο εν λόγω Μητρώο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας 
Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης. Η αίτηση των ενδιαφερόμενων θα κατατεθεί είτε σε κλειστό φάκελο στο 
πρωτόκολλο της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην ανωτέρω 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από τη δημοσίευση της παρούσας και 
μέχρι και την 16-12-2022 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00. 
 
 
Στην αίτηση θα αναφέρονται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα στοιχεία της επιχείρησης (Φυσικό Πρόσωπο ή Εταιρεία), η 
πλήρης επωνυμία, ο ΑΦΜ, ο εκπρόσωπος, η έδρα, η ταχυδρομική διεύθυνση, η διεύθυνση e-mail, τα 
τηλέφωνα (κινητά, σταθερά) τόσο της επιχείρησης όσο και του εκπροσώπου της. 
Επίσης στην αίτηση θα επισυνάπτονται επί ποινή αποκλεισμού από το Μητρώο τα παρακάτω: 
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 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους 
όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν αναλυτικά τον εξοπλισμό (οχήματα, 
μηχανήματα έργου κλπ) που μπορούν να διαθέσουν (είδος, πλήθος, άδεια κυκλοφορίας, 
πινακίδες κυκλοφορίας). Για τα οχήματα και τα μηχανήματα έργου θα επισυνάπτεται αντίγραφο της 
άδειας κυκλοφορίας. 

 Φορολογική ενημερότητα. 
 Ασφαλιστική ενημερότητα από κύριο & επικουρικό φορέα. 
 Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου. 
 Αντίγραφο καταστατικού και πιστοποιητικό εκπροσώπησης, αν πρόκειται για εταιρεία. 
 Φωτοτυπία ταυτότητας κατόχου εξοπλισμού ή νόμιμου εκπροσώπου εταιρείας. 

 
Ο Ρ Ο Ι 

Α) Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να έχουν τη δυνατότητα άμεσης επέμβασης (εντός 1 ώρας) με τον 
εξοπλισμό που έχει δηλωθεί, σε οποιαδήποτε περιοχή ευθύνης των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης τους 
ζητηθεί από το τμήμα Πολιτικής Προστασίας, είτε εγγράφως είτε τηλεφωνικώς, καθ’ όλη τη διάρκεια του 
24ώρου και για χρονικό διάστημα από 01/01/2023 έως και 31/12/2023, με δυνατότητα ανανέωσης για ένα 
επιπλέον έτος με νέα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Προς το σκοπό αυτό θα πρέπει στην αίτηση 
να οριστεί εκπρόσωπος και τηλέφωνο επικοινωνίας (κινητό και σταθερό) διαθέσιμο καθ’ όλη τη διάρκεια 
του 24ώρου, για άμεση επικοινωνία με την Πολιτική Προστασία. Τα μηχανήματα θα χρησιμοποιούνται 
ανάλογα με το είδος, την ένταση και έκταση του συμβάντος – φυσικής καταστροφής και πάντα σύμφωνα με 
τις υποδείξεις του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης. 
Β) Ο εξοπλισμός και το ανθρώπινο δυναμικό που απαιτείται για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων 
φυσικής καταστροφής ή απρόβλεπτου γεγονότος ποικίλει, ανάλογα με το μέγεθος, τη διάρκεια και την 
εξέλιξη. Επιπλέον οι απαιτήσεις σε εξοπλισμό ή ανθρώπινο δυναμικό είναι πιθανό να αυξομειώνεται κατά 
τη διάρκεια της εξέλιξης ενός απρόβλεπτου γεγονότος ή μιας φυσικής καταστροφής. Σε κάθε περίπτωση 
αποτελεί υποχρέωση των ενδιαφερομένων, βάσει των δηλώσεών τους, να έχουν σε ετοιμότητα όλο τον 
εξοπλισμό που έχουν δηλώσει στα πλαίσια της παρούσας εκδήλωσης ενδιαφέροντος και σε συνεννόηση με 
το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας να χρησιμοποιείται ο απαιτούμενος. 
Γ) Με την υποβολή αίτησης οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τις παρακάτω προτεινόμενες 
μέγιστες τιμές ωριαίας αποζημίωσης μίσθωσης οχημάτων που ορίζονται από την παρούσα απόφαση 
Οικονομικής Επιτροπής της Π.Ι.Ν. Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να δηλώσει έκπτωση επί των τιμών του 
παρακάτω πίνακα. Η δήλωση αυτή θα αποτελεί ένα από τα κριτήρια σειράς επιλογής ενδιαφερόμενου που 
θα κληθεί να επέμβει.  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΙΜΩΝ 
Μέγιστη ωριαία αποζημίωση των διαφόρων τύπων ιδιωτικών μηχανημάτων έργων και οχημάτων μετά των 
χειριστών τους, που θα χρησιμοποιηθούν από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής 
Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, για την πρόληψη, αντιμετώπιση και αποκατάσταση εκτάκτων αναγκών 
(ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, πλημμύρες, κατολισθήσεις, σεισμοί, καθαρισμοί οδών και 
υδατορεμάτων, αποψιλώσεις κλπ). 
 

α/α Είδος Μηχανήματος Ωριαία Αποζημίωση 

1 Εκσκαφέας-Φορτωτής με ισχύ έως και 100 HP 40,00 € 
2 Εκσκαφέας-Φορτωτής με ισχύ πλέον των 100 HP 50,00 € 
3 Διαμορφωτής (Grader) 55,00 € 
4 Φορτωτής με ισχύ έως και 100 ΗΡ 40,00 € 
5 Φορτωτής με ισχύ 101 - 150 ΗΡ 55,00 € 
6 Φορτωτής με ισχύ πλέον των 150 ΗΡ 65,00 € 
7 Εκσκαφέας με ισχύ έως και 95 ΗΡ 40,00 € 
8 Εκσκαφέας με ισχύ 95 - 150 ΗΡ 45,00 € 
9 Εκσκαφέας με ισχύ πλέον των 150 ΗΡ 55,00 € 

10 Προωθητής γαιών με ισχύ έως και 100 HP 40,00 € 
11 Προωθητής γαιών με ισχύ πλέον των 100 HP 50,00 € 
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12 Φορτηγό ανατρεπόμενο ωφέλιμου φορτίου έως και 6 t 35,00 € 
13 Φορτηγό ανατρεπόμενο ωφέλιμου φορτίου 6 - 17 t 45,00 € 

14 
Φορτηγό ανατρεπόμενο ωφέλιμου φορτίου πλέον των 
17 t 

55,00 € 

15 Αυτοκίνητο βυτιοφόρο έως και 6 t 40,00 € 
16 Αυτοκίνητο βυτιοφόρο πλέον 6 t 50,00 € 
17 Γερανός με ανυψωτική ισχύ μέχρι και 12 t 65,00 € 
18 Γερανός με ανυψωτική πλέον των 12 t 70,00 € 
19 Οδοστρωτήρας με ισχύ μέχρι και 100 ΗΡ 30,00 € 
20 Οδοστρωτήρας με ισχύ πλέον των 100 ΗΡ 40,00 € 
21 Γεωργικός ελκυστήρας (Τρακτέρ) 35,00 € 
22 Αποφρακτικό όχημα 45,00 € 
23 Χορτοκοπτικό όχημα 45,00 € 
24 Καλαθοφόρο όχημα   45,00 € 
25 Μηχανικό σάρωθρο (Σκούπα) 30,00 € 
26 Λεωφορείο κάτω των 20 θέσεων 35,00 € 
27 Λεωφορείο άνω των 20 θέσεων 50,00 € 
28 Πλωτό μεταφορικό άνω των 15 επιβατών 220,00 € 

29 
Χλοοκοπτική μηχανή βενζινοκίνητη με ειδικευμένο 
εργάτη 

25,00 € 

30 Ψεκαστικό όχημα 30,00 € 
Στις ανωτέρω τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. και κινούνται εντός του πλαισίου τιμολόγησης 
προσφοράς συνήθους εργασίας στο ελεύθερο εμπόριο. 
 

Ε) Οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι στις παραπάνω τιμές ή στις τιμές που θα προσφέρουν 
συμπεριλαμβάνονται όλες οι δαπάνες και νόμιμες κρατήσεις (εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, αργίες, 
σαββατοκύριακα κλπ), εκτός του ΦΠΑ, συμπεριλαμβανομένου επίσης των καυσίμων, των λιπαντικών και 
την αμοιβή χειριστή-οδηγού κάθε οχήματος ή μηχανήματος. 
ΣΤ) Οι ενδιαφερόμενοι είναι υπεύθυνοι: i) ώστε τα οχήματα & μηχανήματα έργου και το προσωπικό αυτών 
να διαθέτουν τις απαραίτητες κατά το νόμο άδειες, ii) να εφαρμόζουν μέσα ατομικής προστασίας και μέτρα 
ασφαλείας και υγιεινής που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις, iii) κατ’ αποκλειστικότητα για 
οποιοδήποτε ατύχημα προκληθεί κατά την διάρκεια των εργασιών, iv) για την ασφάλιση κατά παντός 
κινδύνου υλικού και έμψυχου προσωπικού που θα χρησιμοποιηθεί, v) για τυχόν φθορές σε περιφράξεις, 
στύλους, αγωγούς, πυροσβεστικούς κρουνούς, οδόστρωμα οδών και γενικά σε ότι δεν έχει να κάνει με τις 
απαιτούμενες εργασίες, η αποκατάσταση τυχόν ζημιών θα βαρύνει τον ενδιαφερόμενο, vi) για την τήρηση 
των διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας, των διατάξεων και κανονισμών για την πρόληψη ατυχημάτων στο 
προσωπικό του ή σε οποιονδήποτε τρίτο για τη λήψη μέτρων προστασίας του περιβάλλοντος. 
Ζ) Οι ενδιαφερόμενοι που θα εγγραφούν στο υπό κατάρτιση Μητρώο, υποχρεούνται να ενημερώνουν 
αμελλητί το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης για οποιαδήποτε αλλαγή προκύψει 
(στοιχεία επιχείρησης, επικοινωνίας, μηχανημάτων κλπ), καθώς επίσης και για κάθε άλλο σχετικό 
αναφορικά με τα δικαιολογητικά (τιμολόγια, ενημερότητες, ποινικά μητρώα κλπ) που θα υποχρεούνται να 
προσκομίζουν σε περίπτωση συνεργασίας. 
Η) Ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος που έχει πάρει εντολή για εκτέλεση εργασιών, οφείλει να ενημερώνει την 
επιτροπή παραλαβής πιστοποίησης εγκαίρως και οπωσδήποτε πριν αρχίσει οποιαδήποτε εργασία. Επίσης 
οφείλει να εξασφαλίσει την μετάβαση της επιτροπής στην περιοχή εκτέλεσης των εργασιών, αν υπάρχουν 
δυσκολίες στην μετακίνηση των υπαλλήλων. 
Θ) Ο εκάστοτε ενδιαφερόμενος που έχει εκτελέσει εργασίες, οφείλει να προσκομίσει στοιχεία, φωτογραφικό 
υλικό και συνοπτική τεχνική έκθεση, στην οποία θα περιγράφονται η αστοχία ή η βλάβη, καθώς και οι 
εργασίες αποκατάστασής της, εάν του ζητηθεί από το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας ή / και από την 
επιτροπή παραλαβής πιστοποίησης. 
Μη εκπλήρωση των ανωτέρω όρων θα αποτελεί λόγο μη ενεργοποίησης του συγκεκριμένου 
ενδιαφερόμενου σε επόμενη περίσταση, που θα απαιτηθεί επέμβαση ή / και λύση της συνεργασίας του με 
το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης. 
Οι ανάδοχοι που θα ενεργοποιούνται με εντολή του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης ή/και του 
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Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας, σε συνεννόηση με την Περιφερειάρχη και με το Τμήμα Πολιτικής 
Προστασίας, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών, συνεκτιμώντας το μέγεθος και τη διάρκεια του 
συμβάντος καθώς και το αντικείμενο των απαιτούμενων εργασιών, θα επιλέγονται κυρίως με τα παρακάτω 
κριτήρια. 

I. η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφοράς (αν υπάρξει) βάση της τιμής, 
II. η έδρα που έχει δηλωθεί στην αίτηση του ενδιαφερόμενου σε σχέση με την τοποθεσία εκτέλεσης των 

εργασιών, για να είναι γρηγορότερη η επέμβαση, 
III. η άμεση ανταπόκριση, συνέπεια και αξιοπιστία του ενδιαφερόμενου σε παλαιότερες ενεργοποιήσεις, 
IV. η ποιοτική εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών σε παλαιότερες ενεργοποιήσεις, 
V. η ανταπόκριση στην προσκόμιση στοιχείων για τις εκτελεσθείσες εργασίες,   
VI. την κλίμακα της παρέμβασης σε συνδυασμό με το εύρος των μηχανημάτων που διαθέτει ο κάθε 

οικονομικός φορέας 
VII. οποιοσδήποτε άλλος παράγοντας θεωρηθεί κρίσιμος για την έγκαιρη και αποτελεσματική αντιμετώπιση 

του συμβάντος (αυξημένη επικινδυνότητα, λοιποί επαγόμενοι κίνδυνοι, κλπ).  
 
Η χρήση ιδιωτικών συνεργείων και εξοπλισμού για την πρόληψη, αντιμετώπιση και αποκατάσταση βλαβών 
που προέρχονται από φυσικές ή / και λοιπές καταστροφές σε περίπτωση που δεν μπορεί να 
αντιμετωπισθεί με ίδια μέσα και προσωπικό της υπηρεσίας μας, προβλέπεται από το Ν. 3013/2002, το Ν. 
3852/2010, το Ν. 4662/2020, καθώς και από εγκυκλίους της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. 
Οι ενδιαφερόμενοι που θα ανταποκριθούν στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, εφόσον πληρούν 
τις προϋποθέσεις, τίθενται άμεσα στη διάθεση του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Κεφαλληνίας & 
Ιθάκης. 
 
Η υποβολή αίτησης συμμετοχής ουδεμία δέσμευση δημιουργεί στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και στην 
Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης εάν δεν εκτελεστούν εργασίες. 
Δια της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, με μέριμνα του Τμήματος Πολιτικής 
Προστασίας των Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, θα καταρτισθεί Μητρώο (πίνακας ενδιαφερομένων). Από το 
μητρώο αυτό θα επιλέγονται ενδιαφερόμενοι και θα μπορούν να εκτελούν εργασίες για δράσεις του 
Τμήματος Πολιτικής Προστασίας ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης από την 01/01/2023 έως και 31/12/2023, με 
δυνατότητα ανανέωσης για ένα επιπλέον έτος με νέα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Οι εργασίες 
θα έχουν σκοπό την πρόληψη, αντιμετώπιση και αποκατάσταση ζημιών από φυσικές ή άλλες καταστροφές 
(δράσεις Πολιτικής Προστασίας) στην περιοχή ευθύνης της Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης. 
Η μετέπειτα σύναψη σχετικής σύμβασης αποτελεί δικαιοπραξία, της οποίας τα αποτελέσματα εξαρτώνται 
από γεγονός μελλοντικό και αβέβαιο και επέρχονται μόλις συμβεί το αυτό (πλήρωση της αίρεσης), (αρθ. 
201 Α.Κ.). 
Το εν λόγω Μητρώο, εφόσον παρουσιασθεί σχετικό ενδιαφέρον από νέους ενδιαφερόμενους ή παραστεί 
οποιαδήποτε σημαντική διαφοροποίηση στους όρους του, είναι δυνατόν να συμπληρώνεται και να 
τροποποιείται προς επικαιροποίηση και διεύρυνση, κατόπιν σχετικής απόφασης της Ο.Ε. για όλο το 
χρονικό διάστημα από την κατάρτισή του έως και την 31/12/2023 ή με τη δυνατότητα ανανέωσης για ένα 
επιπλέον έτος με νέα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ήτοι έως 31/12/2024. 
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί και στα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. 
 
 

Ο Αν. Προϊστάμενος 
Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας 

Ο Αν. Προϊστάμενος 
Αυτοτελούς Δ/νσης 

Πολιτικής Προστασίας 
Π.Ι.Ν. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Κεφαλληνίας & 

Ιθάκης 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

   

 

Λάμπρος Νικολάου Γεώργιος Ναούμ Σταύρος Τραυλός 

23-11-2022 -11-2022 -11-2022 
ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-

ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ    
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Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 
Αικατερίνη Μοθωναίου 
Κωνσταντίνος Ζορμπάς           
Σταύρος Τραυλός    
Γεώργιος Στασινόπουλος     
Θεόδωρος Χαλικιάς    
Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης   
Νικόλαος Γκισγκίνης    
Ιωάννης Ροντογιάννης     

    
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό. 
 
                                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει τo  σχέδιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την κατάρτιση Μητρώου Φυσικών 
Προσώπων ή / και Εταιρειών κατόχων εξοπλισμού (οχήματα, μηχανήματα έργου, υλικό, προσωπικό) προς 
μίσθωση – διάθεση και εκτέλεση εργασιών σε δράσεις Πολιτικής Προστασίας (έκτακτες ανάγκες, 
απρόβλεπτα γεγονότα, όπως σεισμοί, πλημμύρες, ακραία καιρικά φαινόμενα, πυρκαγιές, άλλες φυσικές 
καταστροφές, διαρροές επικινδύνων ουσιών κ.λ.π.) στην περιοχή ευθύνης της Περιφερειακής Ενότητας 
Κεφαλληνίας & Ιθάκης, για τη χρονική περίοδο από 01/01/2023 έως και 31/12/2023 με δυνατότητα 
ανανέωσης για ένα επιπλέον έτος με νέα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 1062-58/29-11-2022 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής  Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων. 
 
 
Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Αικατερίνη Μοθωναίου    Κωνσταντίνος  Ζορμπάς     

 
Σταύρος Τραυλός 
 
Γεώργιος Στασινόπουλος   
 
Θεόδωρος Χαλικιάς 

 
Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης 

 
Νικόλαος Γκισγκίνης 
 
Ιωάννης Ροντογιάννης 

 
 
 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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